
From November 8 to 10, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,332 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,
and voting history, including self-reported vote in the 2022 election. The survey was conducted in English. The margin of
error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=1,332 unless otherwise specified.

[1]  For each of the following scenarios, please indicate whether you think this scenario is likely or unlikely to happen
over the next two years.

— More political violence driven by far-right extremist groups

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 31 50 33 14 30 33 28 33 29 36 31 32 27

Somewhat likely 26 27 29 23 26 26 30 24 26 26 35 24 30

Somewhat unlikely 13 8 11 19 13 14 13 14 14 13 8 14 11

Very unlikely 15 2 12 28 12 18 11 16 15 15 5 16 15

Don't know 15 12 15 17 18 10 18 12 17 10 21 14 17

LIKELY (TOTAL) 57 77 62 37 56 59 58 57 55 62 66 56 57

UNLIKELY (TOTAL) 28 10 23 47 25 32 24 30 29 28 13 30 26

LIKELY (NET) +29 +67 +39 −10 +31 +27 +34 +27 +26 +34 +53 +26 +31

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[2]  For each of the following scenarios, please indicate whether you think this scenario is likely or unlikely to happen
over the next two years.

— More political violence driven by far-left extremist groups

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 29 18 25 41 27 31 24 32 30 27 14 32 25

Somewhat likely 28 20 30 33 28 28 29 27 28 27 27 26 32

Somewhat unlikely 15 21 17 8 14 16 16 14 13 18 18 14 14

Very unlikely 14 26 13 4 14 15 12 16 11 19 13 15 11

Don't know 14 15 14 14 18 10 19 11 17 9 28 13 17

LIKELY (TOTAL) 57 38 55 74 55 59 53 59 58 54 41 58 57

UNLIKELY (TOTAL) 29 47 30 12 28 31 28 30 24 37 31 29 25

LIKELY (NET) +28 −9 +25 +62 +27 +28 +25 +29 +34 +17 +10 +29 +32

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[3]  For each of the following scenarios, please indicate whether you think this scenario is likely or unlikely to happen
over the next two years.

— Increased voter fraud in elections

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 23 14 19 34 23 24 26 22 24 21 15 24 26

Somewhat likely 26 19 18 37 25 27 29 24 28 22 25 26 26

Somewhat unlikely 18 23 22 11 16 20 14 20 16 21 13 18 16

Very unlikely 21 35 25 7 22 20 16 24 18 27 24 22 17

Don't know 12 10 15 11 14 9 16 9 13 9 23 10 16

LIKELY (TOTAL) 49 33 37 71 48 51 55 46 52 43 40 50 52

UNLIKELY (TOTAL) 39 58 47 18 38 40 30 44 34 48 37 40 33

LIKELY (NET) +10 −25 −10 +53 +10 +11 +25 +2 +18 −5 +3 +10 +19

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[4]  For each of the following scenarios, please indicate whether you think this scenario is likely or unlikely to happen
over the next two years.

— More attempts to overturn election results by political parties who disagree with election results

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 37 48 36 28 36 38 29 41 35 41 31 39 27

Somewhat likely 34 34 33 34 33 35 38 31 34 33 38 32 37

Somewhat unlikely 12 8 13 15 11 13 12 12 12 12 8 13 9

Very unlikely 6 3 6 7 5 6 5 6 6 5 5 6 6

Don't know 12 7 12 16 15 8 16 10 14 9 18 10 21

LIKELY (TOTAL) 71 82 69 62 69 73 67 72 69 74 69 71 64

UNLIKELY (TOTAL) 18 11 19 22 16 19 17 18 18 17 13 19 15

LIKELY (NET) +53 +71 +50 +40 +53 +54 +50 +54 +51 +57 +56 +52 +49

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[5]  For each of the following scenarios, please indicate whether you think this scenario is likely or unlikely to happen
over the next two years.

— Attempts by the political party in power to pass laws that only benefit themselves

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 43 38 45 45 37 49 39 45 44 41 36 44 35

Somewhat likely 33 34 31 34 35 31 34 33 31 37 31 34 33

Somewhat unlikely 8 11 7 7 9 8 8 8 9 7 14 8 9

Very unlikely 4 5 3 3 3 4 3 4 3 6 3 4 3

Don't know 12 11 14 12 16 8 16 10 14 9 17 11 20

LIKELY (TOTAL) 76 72 76 79 72 80 73 78 75 78 67 78 68

UNLIKELY (TOTAL) 12 16 10 10 12 12 11 12 12 13 17 12 12

LIKELY (NET) +64 +56 +66 +69 +60 +68 +62 +66 +63 +65 +50 +66 +56

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[6]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Pass a federal law codifying Roe vs. Wade and making abortion legal nationally

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 41 49 36 38 44 39 37 44 42 41 39 42 42

Somewhat likely 31 29 32 32 28 35 31 31 26 39 24 31 30

Somewhat unlikely 10 7 12 10 9 10 11 9 11 7 13 9 9

Very unlikely 6 5 6 7 7 5 7 6 7 4 7 6 8

Don't know 12 9 13 13 13 10 14 11 14 8 17 11 10

LIKELY (TOTAL) 72 78 68 70 72 74 68 75 68 80 63 73 72

UNLIKELY (TOTAL) 16 12 18 17 16 15 18 15 18 11 20 15 17

LIKELY (NET) +56 +66 +50 +53 +56 +59 +50 +60 +50 +69 +43 +58 +55

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[7]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Increase Social Security benefits

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 21 39 17 9 22 21 23 21 22 21 35 19 26

Somewhat likely 35 38 40 29 33 37 34 36 31 42 35 35 34

Somewhat unlikely 19 11 19 26 18 20 16 21 19 20 14 20 16

Very unlikely 11 2 7 22 11 11 10 12 13 9 2 13 9

Don't know 13 10 17 14 15 11 18 11 16 9 14 13 15

LIKELY (TOTAL) 56 77 57 38 55 58 57 57 53 63 70 54 60

UNLIKELY (TOTAL) 30 13 26 48 29 31 26 33 32 29 16 33 25

LIKELY (NET) +26 +64 +31 −10 +26 +27 +31 +24 +21 +34 +54 +21 +35

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[8]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Cut funding for police departments

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 23 10 16 40 23 24 23 24 24 22 11 25 26

Somewhat likely 21 16 19 28 21 22 26 19 21 22 19 21 25

Somewhat unlikely 25 32 30 14 24 25 24 25 22 30 29 23 24

Very unlikely 18 30 19 7 19 18 11 23 18 19 23 20 9

Don't know 12 11 15 10 14 10 16 10 15 7 19 11 17

LIKELY (TOTAL) 44 26 35 68 44 46 49 43 45 44 30 46 51

UNLIKELY (TOTAL) 43 62 49 21 43 43 35 48 40 49 52 43 33

LIKELY (NET) +1 −36 −14 +47 +1 +3 +14 −5 +5 −5 −22 +3 +18

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[9]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Decrease funding for domestic energy independence

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 23 12 21 33 17 29 17 26 22 25 18 23 25

Somewhat likely 20 19 18 22 19 20 24 17 21 18 19 18 25

Somewhat unlikely 21 26 25 14 22 19 21 21 20 23 27 21 18

Very unlikely 18 25 16 14 18 18 14 20 16 21 11 20 10

Don't know 19 18 21 18 23 14 24 16 21 14 25 18 22

LIKELY (TOTAL) 43 31 39 55 36 49 41 43 43 43 37 41 50

UNLIKELY (TOTAL) 39 51 41 28 40 37 35 41 36 44 38 41 28

LIKELY (NET) +4 −20 −2 +27 −4 +12 +6 +2 +7 −1 −1 0 +22

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[10]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Prioritize laws like early parole or release for people in prison

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 28 16 21 43 24 32 23 30 29 27 18 29 29

Somewhat likely 30 31 28 31 30 31 30 30 29 33 27 30 31

Somewhat unlikely 16 25 18 7 16 17 18 15 15 19 25 16 16

Very unlikely 6 6 8 6 8 5 6 7 7 6 3 6 8

Don't know 19 21 25 13 22 15 23 17 21 15 27 19 16

LIKELY (TOTAL) 58 47 49 74 54 63 53 60 58 60 45 59 60

UNLIKELY (TOTAL) 22 31 26 13 24 22 24 22 22 25 28 22 24

LIKELY (NET) +36 +16 +23 +61 +30 +41 +29 +38 +36 +35 +17 +37 +36

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[11]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Raise the minimum wage

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 28 37 23 23 28 28 27 28 29 26 40 27 29

Somewhat likely 42 45 44 38 39 45 39 44 39 48 27 43 39

Somewhat unlikely 11 6 14 13 11 11 10 11 11 11 13 11 9

Very unlikely 9 5 5 15 10 7 9 8 10 6 7 9 10

Don't know 10 7 14 11 12 9 14 8 12 8 13 10 12

LIKELY (TOTAL) 70 82 67 61 67 73 66 72 68 74 67 70 68

UNLIKELY (TOTAL) 20 11 19 28 21 18 19 19 21 17 20 20 19

LIKELY (NET) +50 +71 +48 +33 +46 +55 +47 +53 +47 +57 +47 +50 +49

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[12]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Cut Social Security benefits

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 14 9 10 20 11 17 14 14 16 11 14 14 18

Somewhat likely 13 10 11 18 14 13 16 12 14 13 13 13 22

Somewhat unlikely 24 22 26 24 24 23 24 23 22 26 24 22 23

Very unlikely 36 50 37 22 36 36 28 40 33 40 36 37 24

Don't know 14 9 15 17 15 12 18 11 15 11 12 14 13

LIKELY (TOTAL) 27 19 21 38 25 30 30 26 30 24 27 27 40

UNLIKELY (TOTAL) 60 72 63 46 60 59 52 63 55 66 60 59 47

LIKELY (NET) −33 −53 −42 −8 −35 −29 −22 −37 −25 −42 −33 −32 −7

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[13]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Expand tax cuts for working families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 23 35 18 16 23 23 22 24 23 23 36 21 22

Somewhat likely 34 41 38 25 34 34 32 35 29 42 26 34 35

Somewhat unlikely 15 9 18 18 16 13 14 15 16 12 13 15 16

Very unlikely 15 5 12 25 12 18 14 15 17 12 6 16 12

Don't know 14 10 15 15 15 12 18 11 15 11 19 13 14

LIKELY (TOTAL) 57 76 56 41 57 57 54 59 52 65 62 55 57

UNLIKELY (TOTAL) 30 14 30 43 28 31 28 30 33 24 19 31 28

LIKELY (NET) +27 +62 +26 −2 +29 +26 +26 +29 +19 +41 +43 +24 +29

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[14]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Increase taxes on corporations and the wealthy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 38 42 32 40 35 43 29 43 37 41 36 38 43

Somewhat likely 31 38 36 22 31 30 31 31 28 35 28 31 25

Somewhat unlikely 12 9 10 15 13 10 15 10 13 10 15 12 9

Very unlikely 8 3 6 14 9 7 8 9 10 5 4 9 11

Don't know 11 8 15 10 11 10 17 7 12 8 17 10 12

LIKELY (TOTAL) 69 80 68 62 66 73 60 74 65 76 64 69 68

UNLIKELY (TOTAL) 20 12 16 29 22 17 23 19 23 15 19 21 20

LIKELY (NET) +49 +68 +52 +33 +44 +56 +37 +55 +42 +61 +45 +48 +48

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[15]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Continue to investigate Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 62 60 55 69 63 62 52 68 61 65 50 65 62

Somewhat likely 22 26 25 16 20 23 25 20 21 23 27 21 21

Somewhat unlikely 5 4 6 4 5 5 7 4 6 4 9 5 3

Very unlikely 3 3 2 3 3 3 5 2 3 3 5 2 6

Don't know 8 6 11 8 9 7 12 6 10 4 9 8 8

LIKELY (TOTAL) 84 86 80 85 83 85 77 88 82 88 77 86 83

UNLIKELY (TOTAL) 8 7 8 7 8 8 12 6 9 7 14 7 9

LIKELY (NET) +76 +79 +72 +78 +75 +77 +65 +82 +73 +81 +63 +79 +74

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[16]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Pass single-payer health care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 16 20 11 17 12 21 16 16 16 16 19 14 25

Somewhat likely 26 29 24 24 25 27 28 24 23 31 34 25 23

Somewhat unlikely 17 18 22 14 18 17 16 18 17 18 10 19 13

Very unlikely 9 8 12 9 9 10 10 9 10 9 9 9 8

Don't know 31 26 31 36 37 25 29 32 34 26 28 32 31

LIKELY (TOTAL) 42 49 35 41 37 48 44 40 39 47 53 39 48

UNLIKELY (TOTAL) 26 26 34 23 27 27 26 27 27 27 19 28 21

LIKELY (NET) +16 +23 +1 +18 +10 +21 +18 +13 +12 +20 +34 +11 +27

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[17]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Increase funding for domestic energy independence

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 23 34 19 16 23 22 22 23 23 23 29 22 30

Somewhat likely 29 39 33 18 31 28 29 29 26 34 25 28 28

Somewhat unlikely 13 11 10 17 12 15 13 13 15 10 20 13 10

Very unlikely 18 3 17 32 14 24 13 21 17 20 9 19 17

Don't know 16 12 21 17 20 12 22 13 19 12 16 17 15

LIKELY (TOTAL) 52 73 52 34 54 50 51 52 49 57 54 50 58

UNLIKELY (TOTAL) 31 14 27 49 26 39 26 34 32 30 29 32 27

LIKELY (NET) +21 +59 +25 −15 +28 +11 +25 +18 +17 +27 +25 +18 +31

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[18]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Increase funding for police departments

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 12 21 8 6 11 13 14 11 11 13 20 11 14

Somewhat likely 25 39 26 11 23 27 23 26 23 28 27 24 22

Somewhat unlikely 23 22 26 23 24 23 23 24 23 23 23 24 21

Very unlikely 28 6 24 49 26 29 23 30 28 26 9 30 30

Don't know 13 12 17 10 16 9 17 10 14 10 21 12 12

LIKELY (TOTAL) 37 60 34 17 34 40 37 37 34 41 47 35 36

UNLIKELY (TOTAL) 51 28 50 72 50 52 46 54 51 49 32 54 51

LIKELY (NET) −14 +32 −16 −55 −16 −12 −9 −17 −17 −8 +15 −19 −15

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[19]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Remove protections for DACA recipients

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 10 13 9 9 8 12 13 9 10 11 17 9 14

Somewhat likely 12 10 10 14 11 13 16 9 13 9 13 11 16

Somewhat unlikely 20 23 24 14 19 20 18 21 17 24 23 18 22

Very unlikely 30 32 28 29 30 30 21 35 28 33 19 32 30

Don't know 29 22 29 34 32 25 32 27 32 23 28 30 18

LIKELY (TOTAL) 22 23 19 23 19 25 29 18 23 20 30 20 30

UNLIKELY (TOTAL) 50 55 52 43 49 50 39 56 45 57 42 50 52

LIKELY (NET) −28 −32 −33 −20 −30 −25 −10 −38 −22 −37 −12 −30 −22

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[20]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Democrats are likely or unlikely to
do any of the following if they win control of Congress.

— Overturn the results of elections Republicans win

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 16 9 8 28 15 17 17 16 18 13 14 16 22

Somewhat likely 18 9 17 27 18 19 20 17 17 20 13 19 19

Somewhat unlikely 19 19 23 18 19 20 21 18 19 21 18 20 18

Very unlikely 32 52 35 14 32 33 23 37 30 37 36 33 25

Don't know 14 11 16 14 16 11 18 11 16 9 19 12 18

LIKELY (TOTAL) 34 18 25 55 33 36 37 33 35 33 27 35 41

UNLIKELY (TOTAL) 51 71 58 32 51 53 44 55 49 58 54 53 43

LIKELY (NET) −17 −53 −33 +23 −18 −17 −7 −22 −14 −25 −27 −18 −2

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[21]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Pass a federal law codifying Roe vs. Wade and making abortion legal nationally

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 22 8 13 41 22 22 18 24 22 21 18 23 20

Somewhat upset 13 8 11 18 11 15 15 11 12 14 11 12 18

Not very upset 11 9 10 13 10 12 12 10 11 10 10 11 11

Not at all upset 42 68 50 13 43 40 39 43 40 45 47 41 38

Don't know 13 7 17 15 13 12 15 11 14 10 13 13 13

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[22]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Increase Social Security benefits

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 5 5 4 5 4 5 8 3 4 5 9 4 5

Somewhat upset 5 4 4 6 5 5 10 2 4 7 6 4 8

Not very upset 17 13 18 21 16 18 21 15 16 19 9 18 26

Not at all upset 62 71 61 56 63 62 42 73 64 60 60 64 49

Don't know 10 7 13 12 12 9 18 6 12 8 18 10 12

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[23]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Cut funding for police departments

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 48 31 42 66 49 47 31 56 48 48 30 52 39

Somewhat upset 21 27 21 16 20 22 25 19 19 25 12 21 22

Not very upset 11 16 14 4 10 12 13 10 9 14 22 10 8

Not at all upset 11 18 10 5 10 11 17 8 13 8 18 8 22

Don't know 10 8 13 9 11 8 13 8 12 6 19 9 9

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[24]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Decrease funding for domestic energy independence

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 31 24 31 38 25 38 22 36 28 38 23 33 24

Somewhat upset 23 28 25 19 24 23 24 23 22 25 19 24 25

Not very upset 14 16 12 13 14 14 17 12 15 12 20 14 16

Not at all upset 12 18 11 8 12 13 12 12 13 11 16 10 20

Don't know 19 14 21 22 24 13 26 16 22 14 22 20 15

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[25]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Prioritize laws like early parole or release for people in prison

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 30 11 23 52 29 32 20 35 30 31 17 33 26

Somewhat upset 19 16 22 21 20 19 19 20 19 20 11 20 20

Not very upset 17 27 16 8 17 17 18 16 16 19 14 17 13

Not at all upset 18 31 17 6 16 19 22 15 18 18 35 14 25

Don't know 16 14 23 13 18 13 21 13 18 12 22 15 16

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[26]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Raise the minimum wage

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 8 4 10 10 6 10 8 8 8 8 6 8 11

Somewhat upset 15 8 11 24 14 16 15 15 13 18 6 17 13

Not very upset 20 14 19 26 19 22 17 22 19 22 13 22 16

Not at all upset 47 69 46 29 50 44 46 48 49 44 63 44 52

Don't know 10 6 14 11 11 8 13 8 11 8 12 10 8

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[27]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Cut Social Security benefits

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 66 70 62 66 67 65 47 76 69 61 52 70 54

Somewhat upset 13 10 15 16 13 14 18 11 11 18 12 12 14

Not very upset 6 6 5 6 5 6 11 3 5 7 10 5 11

Not at all upset 6 8 5 4 5 7 6 5 5 6 12 4 12

Don't know 9 6 13 9 10 8 18 5 10 8 13 9 9

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[28]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Expand tax cuts for working families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 8 8 6 10 9 8 10 7 9 7 12 8 9

Somewhat upset 10 8 7 12 10 9 12 8 8 12 6 9 17

Not very upset 23 16 24 29 21 25 21 24 22 25 19 25 19

Not at all upset 46 60 46 34 45 48 39 50 46 47 45 47 42

Don't know 13 7 17 14 15 10 18 10 15 9 17 12 13

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[29]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Increase taxes on corporations and the wealthy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 12 6 10 17 10 14 11 12 10 14 13 11 10

Somewhat upset 13 5 10 23 11 16 13 14 13 14 6 14 16

Not very upset 17 11 17 21 18 16 19 16 17 17 14 17 16

Not at all upset 47 71 49 26 49 45 42 50 47 47 53 46 48

Don't know 11 6 15 13 12 10 16 9 13 8 14 11 10

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[30]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Continue to investigate Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 29 5 20 55 29 29 21 33 31 25 6 32 26

Somewhat upset 14 8 10 21 12 16 17 12 15 13 11 14 17

Not very upset 11 12 16 8 11 11 15 9 10 13 22 10 6

Not at all upset 38 69 43 8 38 38 36 39 35 43 49 36 42

Don't know 8 6 11 7 9 6 11 6 9 6 11 8 9

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[31]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Pass single-payer health care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 14 6 13 22 11 18 12 15 14 15 12 15 12

Somewhat upset 14 11 11 19 14 14 15 13 14 14 9 15 16

Not very upset 16 19 16 15 16 17 19 15 15 18 22 15 23

Not at all upset 25 43 26 8 23 27 23 26 24 27 30 23 26

Don't know 31 21 35 37 36 25 32 30 33 26 25 32 22

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[32]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Increase funding for domestic energy independence

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 6 4 3 9 6 6 8 5 6 5 6 6 6

Somewhat upset 11 11 9 12 13 8 14 9 11 11 9 10 17

Not very upset 21 20 22 21 21 21 22 20 22 20 17 22 23

Not at all upset 46 53 47 39 39 53 34 52 42 51 46 45 38

Don't know 17 13 19 18 21 12 22 14 19 13 20 17 15

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[33]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Increase funding for police departments

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 7 8 7 7 8 7 12 5 8 6 12 6 7

Somewhat upset 10 15 11 6 9 12 17 7 9 13 17 8 21

Not very upset 19 25 21 13 19 19 20 19 19 20 17 20 16

Not at all upset 53 43 48 65 53 53 36 63 53 54 33 57 45

Don't know 10 9 13 9 11 9 15 7 12 6 21 9 11

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[34]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Remove protections for DACA recipients

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 21 32 17 15 23 20 21 21 19 26 23 20 28

Somewhat upset 18 21 19 15 17 19 21 16 16 21 23 17 22

Not very upset 14 12 14 16 14 15 10 16 13 17 9 15 8

Not at all upset 19 16 20 21 14 25 16 21 20 17 18 18 26

Don't know 28 19 31 33 33 22 32 25 32 20 26 30 16

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[35]  How upset would you be if Democrats do any of the following?

— Overturn the results of elections Republicans win

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 51 40 45 63 48 53 38 57 48 55 31 56 35

Somewhat upset 17 18 18 16 17 18 19 16 17 19 24 16 24

Not very upset 7 10 9 4 8 6 11 6 8 7 8 7 11

Not at all upset 11 18 10 6 10 12 14 9 11 10 18 8 19

Don't know 14 13 18 11 17 11 18 11 17 9 19 14 10

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[36]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Pass a federal law nationally that would ban abortions after 15 weeks of pregnancy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 45 66 40 31 47 43 46 45 46 45 47 45 45

Somewhat likely 24 16 27 28 24 23 23 24 23 24 16 25 21

Somewhat unlikely 10 4 13 15 9 12 11 10 9 13 9 11 10

Very unlikely 9 5 7 14 6 12 7 10 8 10 8 9 12

Don't know 12 9 13 13 13 10 14 10 14 8 19 11 12

LIKELY (TOTAL) 69 82 67 59 71 66 69 69 69 69 63 70 66

UNLIKELY (TOTAL) 19 9 20 29 15 24 18 20 17 23 17 20 22

LIKELY (NET) +50 +73 +47 +30 +56 +42 +51 +49 +52 +46 +46 +50 +44

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[37]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Cut Social Security and Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 28 54 25 7 29 26 28 28 27 30 41 26 30

Somewhat likely 17 22 24 8 17 17 22 15 15 20 12 18 16

Somewhat unlikely 18 10 17 26 17 20 19 18 17 21 15 19 20

Very unlikely 25 5 20 47 24 27 14 31 28 21 12 27 23

Don't know 11 10 14 12 13 10 17 9 13 8 20 11 11

LIKELY (TOTAL) 45 76 49 15 46 43 50 43 42 50 53 44 46

UNLIKELY (TOTAL) 43 15 37 73 41 47 33 49 45 42 27 46 43

LIKELY (NET) +2 +61 +12 −58 +5 −4 +17 −6 −3 +8 +26 −2 +3

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[38]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Privatize Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 25 46 23 7 24 25 26 24 24 25 37 22 31

Somewhat likely 21 22 23 18 20 21 26 18 20 22 15 22 22

Somewhat unlikely 18 12 18 21 15 20 14 19 17 19 15 18 12

Very unlikely 17 6 12 29 16 17 8 21 17 16 12 18 12

Don't know 21 14 23 25 24 16 26 18 22 18 22 20 22

LIKELY (TOTAL) 46 68 46 25 44 46 52 42 44 47 52 44 53

UNLIKELY (TOTAL) 35 18 30 50 31 37 22 40 34 35 27 36 24

LIKELY (NET) +11 +50 +16 −25 +13 +9 +30 +2 +10 +12 +25 +8 +29

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[39]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Repeal the Affordable Care Act

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 36 54 31 22 34 37 37 35 35 36 46 33 48

Somewhat likely 25 21 26 27 27 22 24 25 23 28 12 27 14

Somewhat unlikely 16 9 18 21 13 19 12 18 16 16 15 17 14

Very unlikely 9 6 8 12 7 11 6 10 8 11 10 9 5

Don't know 15 9 17 18 19 10 20 12 18 9 18 14 19

LIKELY (TOTAL) 61 75 57 49 61 59 61 60 58 64 58 60 62

UNLIKELY (TOTAL) 25 15 26 33 20 30 18 28 24 27 25 26 19

LIKELY (NET) +36 +60 +31 +16 +41 +29 +43 +32 +34 +37 +33 +34 +43

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[40]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Impeach President Biden

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 32 35 28 33 31 34 31 33 33 31 25 34 30

Somewhat likely 21 23 20 20 22 20 24 20 19 24 17 22 21

Somewhat unlikely 17 14 18 20 16 18 14 19 17 19 15 17 18

Very unlikely 18 18 20 18 18 19 17 19 18 19 23 18 13

Don't know 11 11 14 10 13 9 14 10 13 7 21 9 19

LIKELY (TOTAL) 53 58 48 53 53 54 55 53 52 55 42 56 51

UNLIKELY (TOTAL) 35 32 38 38 34 37 31 38 35 38 38 35 31

LIKELY (NET) +18 +26 +10 +15 +19 +17 +24 +15 +17 +17 +4 +21 +20

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[41]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Give tax breaks to corporations and the wealthy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 39 64 41 16 39 39 41 39 37 42 46 37 44

Somewhat likely 21 17 21 25 19 23 20 22 20 24 19 22 20

Somewhat unlikely 16 5 15 27 16 16 13 18 17 16 6 17 14

Very unlikely 11 7 10 16 11 11 10 12 12 10 12 12 8

Don't know 12 8 13 16 14 11 16 11 15 8 17 12 13

LIKELY (TOTAL) 60 81 62 41 58 62 61 61 57 66 65 59 64

UNLIKELY (TOTAL) 27 12 25 43 27 27 23 30 29 26 18 29 22

LIKELY (NET) +33 +69 +37 −2 +31 +35 +38 +31 +28 +40 +47 +30 +42

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[42]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Prevent the Department of Justice from investigating Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 40 63 38 21 40 40 36 42 40 40 48 38 41

Somewhat likely 25 18 27 31 24 26 28 24 24 27 21 26 23

Somewhat unlikely 14 5 13 22 13 14 13 14 13 15 6 15 10

Very unlikely 9 6 8 12 8 10 8 10 9 9 7 10 10

Don't know 12 8 14 15 14 10 16 10 14 9 18 11 15

LIKELY (TOTAL) 65 81 65 52 64 66 64 66 64 67 69 64 64

UNLIKELY (TOTAL) 23 11 21 34 21 24 21 24 22 24 13 25 20

LIKELY (NET) +42 +70 +44 +18 +43 +42 +43 +42 +42 +43 +56 +39 +44

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[43]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Block President Biden's federal judge nominations

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 45 58 41 37 43 49 37 50 44 49 44 46 45

Somewhat likely 28 22 31 30 27 28 27 28 25 32 22 28 21

Somewhat unlikely 9 6 9 12 10 8 11 8 10 7 6 9 13

Very unlikely 6 5 4 8 6 6 7 5 6 5 7 6 7

Don't know 12 9 15 13 15 9 18 9 15 8 22 11 13

LIKELY (TOTAL) 73 80 72 67 70 77 64 78 69 81 66 74 66

UNLIKELY (TOTAL) 15 11 13 20 16 14 18 13 16 12 13 15 20

LIKELY (NET) +58 +69 +59 +47 +54 +63 +46 +65 +53 +69 +53 +59 +46

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[44]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Build the border wall between U.S. and Mexico

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 39 34 31 48 39 39 30 44 42 34 36 39 40

Somewhat likely 25 25 25 26 25 25 26 24 23 29 11 26 26

Somewhat unlikely 15 17 19 11 15 16 16 14 13 18 21 14 15

Very unlikely 11 14 11 8 10 12 14 9 9 13 12 12 9

Don't know 10 9 14 8 11 9 13 8 12 6 20 9 10

LIKELY (TOTAL) 64 59 56 74 64 64 56 68 65 63 47 65 66

UNLIKELY (TOTAL) 26 31 30 19 25 28 30 23 22 31 33 26 24

LIKELY (NET) +38 +28 +26 +55 +39 +36 +26 +45 +43 +32 +14 +39 +42

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[45]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Make it more difficult to vote

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 30 55 28 10 29 32 30 31 27 35 41 29 30

Somewhat likely 18 21 20 13 19 16 22 15 16 21 22 18 17

Somewhat unlikely 13 9 13 17 14 12 16 12 15 10 6 13 16

Very unlikely 28 7 25 48 26 30 19 33 28 27 10 31 24

Don't know 11 9 14 11 12 10 13 10 13 7 20 10 13

LIKELY (TOTAL) 48 76 48 23 48 48 52 46 43 56 63 47 47

UNLIKELY (TOTAL) 41 16 38 65 40 42 35 45 43 37 16 44 40

LIKELY (NET) +7 +60 +10 −42 +8 +6 +17 +1 0 +19 +47 +3 +7

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[46]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Shut the government down to avoid reaching a deal with Democrats on the debt ceiling

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 29 46 29 13 27 31 30 28 27 31 37 27 34

Somewhat likely 26 28 26 24 24 27 27 25 25 27 19 26 26

Somewhat unlikely 17 10 15 23 17 16 16 17 17 17 14 18 14

Very unlikely 14 6 12 21 14 13 10 16 14 14 12 14 13

Don't know 15 9 17 19 18 12 17 14 17 11 18 15 12

LIKELY (TOTAL) 55 74 55 37 51 58 57 53 52 58 56 53 60

UNLIKELY (TOTAL) 31 16 27 44 31 29 26 33 31 31 26 32 27

LIKELY (NET) +24 +58 +28 −7 +20 +29 +31 +20 +21 +27 +30 +21 +33

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[47]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Overturn the results of elections Democrats win

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 24 41 23 9 22 26 24 24 23 25 32 21 30

Somewhat likely 18 27 16 11 18 17 23 15 16 21 20 18 17

Somewhat unlikely 19 12 22 22 20 18 18 20 19 19 14 19 21

Very unlikely 25 9 23 41 23 28 19 29 25 25 10 28 20

Don't know 14 11 15 16 17 11 16 13 17 10 23 13 13

LIKELY (TOTAL) 42 68 39 20 40 43 47 39 39 46 52 39 47

UNLIKELY (TOTAL) 44 21 45 63 43 46 37 49 44 44 24 47 41

LIKELY (NET) −2 +47 −6 −43 −3 −3 +10 −10 −5 +2 +28 −8 +6

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[48]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Change election rules so they can overturn elections that Republicans lose

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 27 48 26 8 25 28 25 28 23 33 37 25 26

Somewhat likely 17 23 17 12 18 16 24 13 18 16 17 17 18

Somewhat unlikely 16 9 20 20 16 16 16 16 16 16 14 16 16

Very unlikely 28 10 26 45 25 30 20 32 28 28 12 30 27

Don't know 13 10 12 15 16 9 16 11 16 8 20 12 14

LIKELY (TOTAL) 44 71 43 20 43 44 49 41 41 49 54 42 44

UNLIKELY (TOTAL) 44 19 46 65 41 46 36 48 44 44 26 46 43

LIKELY (NET) 0 +52 −3 −45 +2 −2 +13 −7 −3 +5 +28 −4 +1

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[49]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Cut funding for public health programs that prepare for future pandemics like the coronavirus

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 28 49 29 9 27 29 29 28 26 30 39 26 30

Somewhat likely 20 25 21 16 21 20 24 18 19 23 17 21 22

Somewhat unlikely 20 10 19 30 20 21 19 21 21 19 13 22 21

Very unlikely 18 6 16 29 16 20 12 21 18 17 7 19 15

Don't know 14 11 15 15 16 11 17 12 15 11 24 13 13

LIKELY (TOTAL) 48 74 50 25 48 49 53 46 45 53 56 47 52

UNLIKELY (TOTAL) 38 16 35 59 36 41 31 42 39 36 20 41 36

LIKELY (NET) +10 +58 +15 −34 +12 +8 +22 +4 +6 +17 +36 +6 +16

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[50]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely
to do any of the following if they win control of Congress.

— Open a congressional investigation on Hunter Biden and the Biden family

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very likely 50 53 46 50 44 56 39 55 48 53 36 52 46

Somewhat likely 23 23 24 23 24 22 23 23 23 24 24 23 20

Somewhat unlikely 8 7 11 8 8 8 11 7 9 7 13 7 14

Very unlikely 7 6 5 8 7 6 8 6 6 7 7 7 6

Don't know 12 12 13 11 16 8 18 9 14 9 20 11 15

LIKELY (TOTAL) 73 76 70 73 68 78 62 78 71 77 60 75 66

UNLIKELY (TOTAL) 15 13 16 16 15 14 19 13 15 14 20 14 20

LIKELY (NET) +58 +63 +54 +57 +53 +64 +43 +65 +56 +63 +40 +61 +46

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[51]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Pass a federal law nationally that would ban abortions after 15 weeks of pregnancy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 39 71 41 10 42 36 42 38 35 46 51 38 41

Somewhat upset 13 11 14 14 11 16 12 14 14 12 14 13 13

Not very upset 13 5 15 18 11 14 12 13 13 12 6 13 12

Not at all upset 26 5 19 49 26 26 23 28 27 24 12 27 25

Don't know 9 7 11 9 10 8 11 8 11 5 17 9 9

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[52]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Cut Social Security and Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 68 79 68 59 70 65 48 78 68 68 59 71 63

Somewhat upset 15 10 15 18 14 15 21 11 12 18 11 15 12

Not very upset 4 3 3 6 3 6 9 2 5 4 7 4 8

Not at all upset 5 2 4 8 4 6 9 3 5 5 2 5 6

Don't know 8 6 10 9 9 7 13 5 10 5 21 7 11

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[53]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Privatize Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 43 66 41 25 44 42 36 47 42 45 47 42 40

Somewhat upset 19 15 19 22 18 20 18 19 18 21 17 19 18

Not very upset 9 5 10 13 7 12 15 6 10 8 8 9 14

Not at all upset 10 5 9 14 7 12 11 9 8 12 7 9 13

Don't know 19 10 21 26 24 14 20 19 22 15 21 20 15

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[54]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Repeal the Affordable Care Act

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 38 68 39 10 40 34 35 39 36 41 54 35 39

Somewhat upset 15 16 15 15 14 17 17 14 15 17 17 15 14

Not very upset 12 5 13 18 12 13 12 13 13 12 8 13 12

Not at all upset 20 4 14 38 16 24 17 21 19 21 8 21 20

Don't know 15 7 20 19 19 11 19 13 18 10 14 15 15

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[55]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Impeach President Biden

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 35 70 32 7 36 34 28 39 32 41 50 34 33

Somewhat upset 12 15 14 7 11 12 16 9 10 14 11 11 15

Not very upset 11 5 13 15 10 12 13 10 11 11 10 11 11

Not at all upset 33 3 26 64 32 34 29 35 36 29 10 36 28

Don't know 9 7 14 8 10 8 13 7 11 5 18 8 12

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

Page 24/28  (JZF5Z2)



[56]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Give tax breaks to corporations and the wealthy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 48 73 51 25 52 44 43 51 49 46 50 48 48

Somewhat upset 18 12 17 23 17 19 18 17 16 21 16 18 16

Not very upset 13 6 11 20 11 15 15 11 12 13 12 13 13

Not at all upset 11 4 8 20 9 14 12 11 11 12 7 11 13

Don't know 10 6 13 13 13 8 12 10 12 8 14 10 11

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[57]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Prevent the Department of Justice from investigating Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 39 72 41 8 40 37 35 41 35 45 46 37 39

Somewhat upset 11 9 13 10 10 12 14 9 10 12 13 10 13

Not very upset 14 8 13 21 13 16 16 14 14 14 15 15 15

Not at all upset 26 5 16 51 25 27 23 28 28 23 7 29 23

Don't know 10 6 16 10 12 9 13 9 13 6 20 10 11

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[58]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Block President Biden's federal judge nominations

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 35 67 35 7 37 33 33 36 32 40 48 34 29

Somewhat upset 14 15 18 11 15 14 18 12 14 15 16 13 22

Not very upset 16 8 15 24 15 18 17 16 17 15 13 16 15

Not at all upset 24 3 16 47 21 27 18 27 24 24 6 27 19

Don't know 11 6 16 11 13 8 14 9 13 7 16 10 15

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[59]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Build the border wall between U.S. and Mexico

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 28 55 29 5 31 26 31 27 26 33 38 27 25

Somewhat upset 13 21 14 6 12 14 15 12 10 18 17 12 16

Not very upset 13 12 19 11 12 15 16 12 14 12 15 12 18

Not at all upset 36 5 28 69 34 39 25 42 39 32 14 41 31

Don't know 9 7 11 9 10 7 12 7 10 6 16 8 10

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[60]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Make it more difficult to vote

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 50 74 56 26 53 47 47 52 47 56 57 50 46

Somewhat upset 18 14 19 21 16 20 17 18 18 18 18 18 18

Not very upset 10 4 7 17 10 10 12 8 9 11 5 10 10

Not at all upset 12 2 6 25 11 13 12 13 13 10 1 13 13

Don't know 10 6 12 12 10 10 12 9 13 5 19 9 12

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[61]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Shut the government down to avoid reaching a deal with Democrats on the debt ceiling

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 42 70 44 16 46 37 37 44 40 44 58 40 39

Somewhat upset 23 18 23 26 20 26 24 22 21 25 13 23 24

Not very upset 13 4 11 22 12 15 13 13 14 12 9 13 14

Not at all upset 11 2 10 20 9 14 11 11 12 10 2 12 12

Don't know 12 6 12 16 14 9 15 10 13 9 18 11 11

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[62]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Overturn the results of elections Democrats win

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 48 75 55 20 49 47 44 50 44 55 58 47 45

Somewhat upset 17 12 19 19 16 17 18 16 16 18 14 16 19

Not very upset 11 4 6 20 10 12 12 10 11 12 5 12 10

Not at all upset 10 2 3 22 9 12 8 11 12 8 3 11 10

Don't know 14 7 17 19 16 12 18 12 18 8 21 13 16

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[63]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Change election rules so they can overturn elections that Republicans lose

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 51 76 57 24 51 50 44 54 46 58 56 51 42

Somewhat upset 17 11 16 22 17 17 18 16 17 16 17 16 22

Not very upset 10 3 7 17 9 10 10 9 10 9 3 10 11

Not at all upset 9 3 4 16 6 11 8 9 10 6 7 9 10

Don't know 15 7 16 21 17 12 19 12 17 10 16 15 15

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

[64]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Cut funding for public health programs that prepare for future pandemics like the coronavirus

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 43 71 45 17 46 39 38 45 41 45 55 42 39

Somewhat upset 23 16 23 28 21 25 22 23 21 25 17 22 27

Not very upset 13 5 13 19 12 13 16 11 13 12 8 13 12

Not at all upset 9 2 5 18 7 12 9 10 10 9 5 10 10

Don't know 13 6 14 18 14 11 15 11 15 9 14 13 12

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158
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[65]  How upset would you be if Republicans do any of the following?

— Open a congressional investigation on Hunter Biden and the Biden family

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very upset 24 48 20 4 25 22 21 25 22 26 37 21 25

Somewhat upset 14 23 15 6 12 16 17 13 12 19 16 14 17

Not very upset 15 13 18 14 15 14 18 13 14 16 16 15 14

Not at all upset 35 5 31 63 32 38 26 40 37 31 9 39 28

Don't know 13 12 15 12 16 10 19 9 15 9 23 12 16

Weighted N 1,332 458 349 525 709 623 465 867 844 488 127 1,038 158

Page 28/28  (JZF5Z2)


